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HOTARÂREA nr 2/2025

COMISIA DE DISCIPLINĂ FRAS

Ședința în această speță s-a desfășurat în data de 1 octombrie 2025, în sistem
online pe platforma ZOOM.

Au fost prezenți :

Luigi PÎRȘU – președinte CD

Gheorghe VLAICU – membru CD

Dan CODREANU – membru CD

Elena DUMITRACHE – membru CD

Bogdan FILCEA – membru CD

Comisia de Disciplină FRAS întrunește în această ședință cvorumul necesar pentru
luarea unei decizii.

Pe agenda Comisiei de Disciplină se află azi sesizarea Colegiului Comisarilor
Sportivi nr 1 din 7.09.2025. Documentul descrie evenimente din cadru Raliului
Iașului 2025, după cum urmează:

1. ”Echipajul nr 414 (pilot Dragoș TULUC/copilot Aurelian HANEA) , în timpul
startului pe PS2
-a amenințat blocarea startului
-a refuzat sa elibereze zona startului , atunci când arbitrii i-au solicitat acest
lucru
-s-a certat cu arbitrii, fară a folosi cuvinte jignitoare, dar cu un ton răstit.
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Ca urmare a acestor fapte, echipajul a fost convocat la audieri , în timpul acestora
copilotul Aurelian HANEA a avut un comportament ostil, acuzând conducerea
cursei că nu se ocupă de siguranța concurenților, în special a pilotului echipajului
414, afirmand că este foarte greu pt el ”să îl stăpânească” pe pilot , acesta fiind
minor.

2. In timpul celei de a doua vizite în sala CCS fără a fi convocat, copilotul a
venit singur pentru că nu i s-a acordat al doilea minut suplimentar nici la a
doua trecere a solicitat 4 minute pentru proba de noapte. În momentul în
care membrii CCS i-au comunicat ca problema lui trebuie discutată cu
Directorul de Concurs, acesta a avut mai multe afirmații nepotrivite, printre
care:
-I-a apostrofat pe membrii CCS că stau în comandament si nu stau pe probe
-A întrebat ce pregătire au organizatorii cursei și cine le dă dreptul unor
oameni care nu au stat în mașina de curse să ia decizii in timpul unui raliu. A
spus că nu acceptă să fie condusă cursa de niște ”cofetari” și că deciziile
luate de directorul de concurs sunt proaste.
-A afirmat că regulamentele sunt proaste, că era mai bine la ACR, că a mai
plecat odată de la FRAS și va pleca din nou.
-A spus că dacă nu primește minutul pe care îl cere îi este teamă ca ”va ieși
cu sânge, cu procuratură, pușcăria vă mănâncă pe toți”
-I-a întrebat pe membrii CCS dacă știu cine sunt părinții copilului, că sunt
aici împreună cu sponsorul – ”voi știți cine este sponsorul”?
-A afirmat că ”voi sunteți plătiți de mine, sunteți angajații mei și trebuie să
faceți ce vreau eu”
-Spre final a spus că dacă il vede pe director îi dă un pumn.

Membrii CCS l-au îndemnat să se calmeze pentru a purta o discuție civilizată, însă
acest lucru nu s-a realizat.”

Ca urmare a acestor evenimente CCS a adoptat Decizia nr 7/7.09.2025 aplicând
echipajului 414, în baza art 9.4 si art 9.1 din Regulamentul CNR 2025, o amendă in
valoare de 1000 lei ,ca urmare a nerespectării instrucțiunilor oficialilor.
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De asemenea, decizia 7 sesizează Comisia de Disciplină FRAS în legătură cu
atitudinea copilotului Aurelian Hanea.

Membrii comisiei au invitat în ședință pe:

-dl Rareș Florescu, președinte CCS

-dl Florin Calangea, comisar sportiv

-dl Ciprian Vâță, comisar sportiv

-dl Aurelian Hanea, sportiv reclamat

Analizând documentația și declarațiile celor mai sus mentionați, Comisia de
Disciplina constată:

În cadrul Raliului Iașului in ziua de 7 sept 2025, la startul PS2, echipajul 414 format
din pilot Dragoș Tuluc (minor) si Aurelian Hanea a solicitat întârzierea startului cu
2 minute suplimentare datorita condițiilor de drum. Directorul sportiv i-a acordat
doar un minut, moment în sportivul Aurelian Hanea a refuzat să ia startul până nu
i se acordă minutele solicitate, tonul său fiind răstit dar nu a folosit cuvinte
jignitoare, în final pentru a se relua proba, arbitrul a fost forțat de context să îi
acorde 2 minute. Consecință a celor întâmplate CCS a sancționat echipajul 414 cu
o amendă de 1000 lei.

Ulterior, între PS2 si proba de noapte , fără a fi convocat si vădit supărat datorită
amenzii primite, copilotul Aurelian Hanea a venit singur la CCS și a solicitat alte 4
minute la proba de noapte. În momentul în care membrii CCS i-au comunicat că
problema sa poate fi discutată doar cu directorul de concurs, acesta a făcut multe
afirmații nepotrivite folosind un limbaj apăsat licențios, fapt recunoscut si de
către sportivul reclamat în decursul audierii sale.
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Concluzie :

A. Punctul 1 al sesizării CCS nr. 1/7.09.2025 descrie fapte si încălcări ale
regulamentului sportiv, sancționate de CCS prin Decizia 7/7.09.2025 si nu
face obiectul prezentei ședințe a comisiei de disciplină

B. Din descrierea faptelor de către martorii audiați, rezulta că sportivul
Aurelian Hanea a avut un comportament necorespunzător față de oficialii
FRAS, într-un spațiu rezervat activitătii competiționale.

Sportiv cu vechime și multă experiență în cadrul activității automobilistice din
România, căruia i s-a acordat încrederea de a instrui și forma un tânăr pilot, dl.
Aurelian Hanea prin atitudinea și comportamentul său la Raliul Iașiului a reusit să
fie doar un contraexemplu în ceea ce priveste valorile morale ale sportului cu
motor, instruirea oferită pilotului minor în acest caz fiind una negativă.

FRAS pune la dispoziția membrilor săi nenumărate instrumente de îndreptare a
erorilor petrecute în spațiul de competiție, dar încercarea de a pune presiune , a
te răsti sau a jigni oficialii nu este o variantă acceptabilă.

Ca urmare a celor descrise mai sus, Comisia de Disciplină FRAS emite:

HOTĂRÂREA 2/2025

În baza Art15 alin.(6) pct. b) din Regulamentul Disciplinar FRAS, care stipulează:

”comportament necivilizat în zonele unde au loc activități oficiale sau conexe a
unei competiții (secretariat, verificare tehnică, parc tehnic, parcări, facilități
cazare, tribune spectatori, etc) se sanctionează cu amendă în sumă de până la
1000E”

Comisia de Disciplină FRAS hotărăște sancționarea sportivului Aurelian HANEA
cu 750 euro amendă.

*Cu drept de apel în termen de 5 zile de la publicare.
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Azi 1.oct.2025

PÎRȘU Luigi – președinte

VLAICU Gheorghe – membru

FILCEA Bogdan – membru

CODREANU Dan – membru

DUMITRACHE Elena – membru


